

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма (далі – ОНП) є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія розроблена на основі сучасних законодавчих освітніх документів, що регулюють цей рівень фахової підготовки.

Головною метою освітньо-наукової програми є забезпечення умов для якісної підготовки здобувачів PhD за спеціальністю 053 «Психологія» з проєкцією на проблеми психології праці та психологічного супроводу освіти дорослих на основі опанування досягнень національної і європейської психологічної науки та освітньої практики.

Програма є чітко структурованим, логічно вибудованим, достатньо інформативним освітнім документом. В ній в достатній мірі представлені всі освітні компоненти та відповідна їм кількість кредитів за ЄКТС, які необхідні для третього-науково освітнього рівня фахової підготовки.

В ОП чітко сформульовані інтегральні, загальні, професійні компетентності та програмні результати навчання, які логічно узгоджені і забезпечені змістом освітніх дисциплін та компонентою викладацької практики. Структурно-логічна схема освітнього процесу виважена і розкриває змістові аспекти підготовки майбутніх докторів філософії саме у напрямку психолога, що здійснює психологічний супровід освіти та трудової діяльності дорослих.

Важливою складовою ОП є наявність варіативної частини, де які надають можливість здобувачам освіти поглибити практичні фахові знання та навички і максимально реалізувати свої освітні потреби. До програми включено всі необхідні елементи: цикл загальної підготовки, цикл професійної підготовки. Робочі програми навчальних дисциплін побудовані з урахуванням сучасних вимог та спрямовані на цілісне засвоєння освітньо-наукової програми за відповідною спеціальністю.

ВИСНОВОК: Освітньо-наукова програма повною мірою відповідає чинним законодавчим вимогам до третього наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія у галузі 05 «Соціальні та поведінкові науки», відображає компетентнісний підхід, дозволяє забезпечити підготовку доктора філософії, здатного ефективно здійснювати професійну дослідницьку та викладацьку діяльність за даним фахом, тому рекомендується для практичного впровадження у закладі вищої освіти ІПОД імені Івана Зязюна НАПН України.

Доктор педагогічних наук, професор
професор кафедри психології і педагогіки
Національного педагогічного університету
імені М.П. Драгоманова



М. М. Марусинець
зав. канцелярією